I'E.A. KAPEA TPAIITEX MMPOATQIIKEX EEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY
TAEH: A’ MAGHMA: ®YXIKH

OEMA A (povadsc 5X5=25)

Al. Ty eova gaivovtal Ta Slaypappata Tax0TNTag - Xpovou B4
ylax 800 8popeig Tov KivovvTo ELBVYPAL Q.

a) Ot dVo Spopeig kKivovvtal pe v 161 emtdyvvon.
B) Ot dVo dpoypeig Kivovvtal He TV o TayLTNTA. o
y) Ot 800 Spoypeig Kivovvtal 0 €évag SimAa aTov GAAO. et ol -A
§) Ztov 810 xpovo Staviouy i0E¢ aMooTAaEIG.

A2. Mia kivnon Aéyeton evBOYpappn OpoA OTav:

a) To kivnto Kiveitan oe evBeia ypappn.

B) To kKivnto Kveital o€ evbeia ypappr Kot n TaxOTNT ToL givan atabepn.
y) To Kwvnto oe ioovug xpovoug Sravoel ioa StxoTnpata.

8) H emrtayuvvon touv Kivntoo givon otabepr| kat Sidipoprn tov Pndevog

A3.Eva oopa Kiveiton og opr{dvtio damedo mov Sev eivan Agio, pe emTayuvon o. 10 0O
aokettar otaBepn) duvapn F mpog ta epmpog.

[Towx oxéom meplypl@el TO QOVOHEVO;

o)F=m-a. B)s=v- t. VF-T=m- a. ) T=m- a.

, , , , v(m/s) |
A4, YV elkdva eaiveTal To SIAypappa TaxOTNTAG -

Xpovou, evog avtokivitov. To eppado tov tpamneliov
QVTIIPOCOTIEVEL.

, , m R B N —
a) Tnv TaydTNTA TOL AVTOKIVITOV.
B) Tnv emTaGyLVOT TOL KVTOKIVITOU.
y) To Stavudpevo Sdotnpa.
8) Aev avTIPOOMOMEVEL TIMOTA OO KUTA. o ?

A5. Xoapaktnplote T1¢ TApaKAT® TPOTACELG av €ival 0woTES (X), 1 AavBaopéveg (A).

o) Tn xpovikn oTiypn mov EeKva eva TOSNANKTO N EMITAYVVOT] TOL €ival PNOEV.

B) H emtayuvon €xel avtiBetn @opd pe N HETABOAT NG TaXOTNTOGC.

Y) Av éva copa Kiveltatl oe opl{ovTio eninedo to €pyo Tou PAPOuG Tov eivar Pndev.

8) H taydnta evog oopatog eivan otabepr e Tipn kot katevBuvon dtav 1) 6uvoAikn Svvapn mov
evepyel o' auto eivan ton pe pndev.

€) Ta copata €xouv adpavela HOVO OTAV KIVOUVTOL.



OEMA B

vlm/ s
B;. Mia pniiAia kiveiton mave otov agova x'X kat tn otypn t=0s (/)
Bpioketon ot B€om X = 0 m. H Tipn g To(0TNTOG TG PITiALOG
O€ OLVOPTNOT) HE TO XPOVO TAPLOTAVETAL OTO SITAAVO SIAYPOHLHLAL. 10
A) Na emAé&ete TV 0wOTH AmAvInon.
H pmidia ) xpovikn) otiypn t = 30 s Bploketon otn B€on 25 30

of 10 20 7(
a) 125m B) 100 m y) 75m Movadeg 4
-5

B) Na dikatodoynoete tnyv emhoyn oag.  Movadeg 8

B;. Mikpd oopa Kiveitat o€ Aeio opt{ovTio eninedo pe emrdyovon a=4 m/s*, pe v enidpaon
otaBepnig oprlovtiag Svvapng F.

A) Na emAgé€ete T 00O andvinon.

Av Suthaoiaotel 1o pETPo NG SUVAUNG TTOL AOKEITAL OTO OO, TOTE TO CMOHNX B ATOKTNOEL
EMTAYLVOT) TIOL B ExEL HETPO:

a) 8 m/s? B) 2 m/s* y) 0,5 m/s* Movadeg 4
B) Na SikatoAoynoete v enhoyn oag. Movaédeg 9
OEMAT (povadeg 8+8+9)

Eva avtokivnto Kiveiton pe otabepr taxdtnta vy = 10 m/s kot 0 06nyog Kavovtag Xpron Tev

PpEVeV TIpoKael 6To auToKivTo oTabepn emPpaduvon o = 2 m/s2.

I'1) Meta ano moco Xpovo n TaOTNTH TOU KUTOKIVITOL Ba vtodSimAaolaoTel
I';) [Tooo Sixotnpa Ba €xel Sravboel 0To XpOVO aLTO;

I';) TIooo Sikotnpa Ba Slavhoel To HUTOKIVITO HEXPL VA OTAWNTIOEL,

OEMAA  (povadeg 8+8+9)

Evog poBntg meTdel pio A KataKOpLuea TTpog Ta ENAVK Ao 10 €5apog. To péyioto o mov
@Tavel N paAa eivor h = 5 m.

A1) Me TL apyIkT) Tax0OTNTA METHEE 0 padnTig T PHNAAQ;

A;) e mo1d VYOG amo To €6aPog, N SUVAHIKT evepyela TG PIdAag Ba eivan TputAdoia amd v
KIVNTIKN TNG EVEPYELNG GE aLTH T Béon;

As) H pniaha me@tovtag 0To €6agog avammdd KATaKOpuea. Av KaTd TNV KpoLaoT| NG e To €8agog
LTTAPYOLV OTIAOAELEG UNYAVIKTIG eVEPYELAG 20%, ae TIO10 VEO PEYIOTO VYOG PTAVEL T} UTTAAC;

Na Bewpnrioete 10 €60og wg eminedo aTo omoio 1 SUVAHIKN EVEPYELX €lvarl PNdEy.

Aiveton n emtéyvvon e Papuntag g=10 m/s’.

O AIEY®YNTHX Ol KAGHI'HTEX

KAZANHY AHMHTPIOX

MANAOYAIAHZ NIKOAAOX



